



## stručně z obcí

■ **HASIČI MĚSTYSE** Cítiliby dostali od Města Louny nové čerpadlo v hodnotě 47 600 Kč. Při červnovém přivalovém dešti se jejich původní čerpadlo poškodilo, když obětavě odčerpávali vodu v ulici E. Filly, kde liják zatopil sklepy.

■ **OBCHVAT ŽELKOVIC** je zatím kvůli nedostatku financí v nedohlednu. Komunikace by se však výhledově měla za Lahovicemi napřímít, vést spodem pod vrchem Libiš a vycházet kdesi u Šeptel.

■ **NĚMECKÝM HASIČŮM** a představitelům města se hasičská soutěž ve Slavětíně natolik zalíbila, že přislíbili účast na 10. ročníku Memoriatu Stanislava Kučery v příštím roce v červenci.

■ **LIBOČANY BY** se rády rozšiřovaly. Rozvoj obce však brzdí vysoký podíl církevních pozemků na libočanském katastru, jejichž problematika dosud nebyla vyřešena. „Vnímám to jako obrovskou diskriminaci. Náš katastr má zhruba 520 hektarů a z toho 270 je církevní, největší část mají benediktýni,“ přibližuje nezáviděníhodnou situaci starosta Jiří Hudeček.

■ **OBČANU NEČICH** Vladimíru Bajerovi schválilo Město Louny poskytnutí 25 000 Kč na vybudování domovní čistírny odpadních vod v Nečichách. „Řada obyvatel má funkční septiky do roku 2012. Žádosti o příspěvek na domovní čistírnu evidujeme zatím malé množství,“ říká lounský starosta.

■ **OBEC JIMLÍN** získala z fondu T-Mobile grant ve výši 40 000 Kč na vybudování dětského hřiště. V rámci projektu bude opraveno oplocení, hrazení pískoviště, nevyhovující herní prvky nahrazeny novými. Část nákladů pokryje brigádnická práce. První brigáda proběhla 18. července.



## Sochař Lazarus Takawira je s publikací spokojen

**HARARE (red)** - Necelé dva týdny po otevření soukromé galerie Emila Juliše v Černčicích a souběžném křtu knihy o tvorbě zimbabwského sochaře Lazara Takawiry se ocitlo padesát výtisků této publikace i v Harare.

Dvě desítky z nich byly předány českou ambasádou na zářev českého předsednictví EU spřáteleným evropským misím, zbývajících třicet kusů obdržel hlavní protagonist knihy – Lazarus Takawira – darem. Kromě radosti a neskrývané hrdoosti nad tím, že mu byla pu-

blikace vydána v Čechách, ocenil také skutečnost, že dr. Marie Imbrová připravuje oficiální zimbabwský křest této knihy v Bulawayo dne 26. září. Účast na tomto slavnostním aktu již přislíbil i nový zimbabwský ministr školství a kultury. Pro lounskou kulturní obec,



**Děti v Harmonice...** Poslední akcí lounské mateřské školy V Domcích v tomto školním roce byla návštěva firmy Harmonikas pod vedením rodiny Titlbachů. Malí hosté měli možnost vidět nelehkou práci zaměstnanců při výrobě součátek do akordeonů. Na památku dostali od pana Titlbacha i malé dárečky. „Přejeme všem hezkou dovolenou a majitelům firmy úspěchy v další práci,“ přeje za kolektiv učitelka Anna Havlínová, ředitelka MŠ Louny V Domcích. (red)

## Centrum je tu i o prázdninách

**LOUNY (red)** - I v letních měsících je zde nabídka Centra služeb pro zdravotně postižené v Lounech. Sídli v ulici Rakovnické 2502 a své služby nabízí lidem z Loun, Postoloprty i okolí.

Centrum poskytuje osobní asistenci, pečovatelskou službu, odlehčovací služby, poradenství, osobní asistenci.

Odlehčovací služby jsou určeny osobám, které mají sníženou soběstačnost pro svůj věk, chronické onemocnění nebo zdravotní postižení, a jsou k dispozici 24 hodin denně od pondělí do neděle. Cena je 75 - 85 korun za hodinu.

Dále jsou v nabídce konzultace s psychologem, speciálním pedagogem, rehabilitační pracovníci. Zájemci zde také mohou bezplatně trénovat paměť pod vedením speciálního pedagoga.

Centrum nabízí rehabilitační cvičení a masáže v prostorách centra, pro imobilní až do domu. Cena rehabilitace činí 75 - 150 korun.

Centrum dále zajišťuje odborné sociální poradenství - v poradenských hodinách Centra po domluvě i u vás doma. Můžete tak bezplatně získat informace o výhodách, dávkách, příspěvku na péči, sociálních službách, pomůckách.

## Co všechno za půl roku stihli lounští strážníci

**LOUNY (mm)** - V prvním pololetí roku 2009 řešili strážníci Městské policie Louny celkem 1404 dopravních přestupků, za které uložili blokové pokuty ve výši 556 000 Kč.

Strážníci zajistili a předali Policii ČR tři řidiče, kteří řídili vozidlo pod vlivem alkoholu.

Bylo řešeno 255 přestupků na úseku veřejného pořádku, za které strážníci uložili pokuty ve výši 74 200 Kč. Řešili i 102 přestupků, týkajících se volné pobíhající psů v místech, kde to není povoleno, nebo neuklizení psích výkalů. Sto sedmdesát šest přestupků proti majetku zahrnovalo většinou krádeže v prodejnách, za něž byly uloženy pokuty ve výši 94 500 Kč.

Čtrnáctkrát zajišťovali lounští strážníci místo trestného činu

a devětkrát asistovali u dopravní nehody od příjezdů Policie ČR.

Na Policii ČR bylo předvedeno ke zjištění nebo ověření totožnosti 80 osob, 29 osob podezřelých ze spáchání trestného činu a 9 osob hledaných.

Celkem osmkrát museli strážníci při zákrku použít donucovacích prostředků. V regionu města bylo odchyceno a umístěno do útulku 50 volně pobíhajících psů a 13 koček.

Na městskou policii se osobně nebo telefonicky obrátilo o pomoc, radu či s upozorněním celkem 1558 občanů.

## Vroutečtí připravují Jakubské léto

**VROUTEK (sih)** - Vroutek se připravuje na své slavnosti - Jakubské léto. Jeho šestý ročník letos proběhne 25. července. V půl druhé odpoledne vystoupí známá country skupina Lochness ze Žatce, poté

následují neméně známé Brutus a Blue Effect, které vystředá brňší tanečnice Mona z Liberce. Večer vystoupí ABBA Stars a zřejmě největší hvězda slavnosti Petr Rezek se skupinou Centrum. Produkci zakon-

čí skupina z rockové scény. Pro všechny je zajištěno bohaté občerstvení a především pro děti vystoupení s koňmi, na kterých se budou moci následně povozit. Srdečně zve město Vroutek, vstup je dobrovolný.

## Lokality, kde budou hrací automaty zakázány, se upřesní

**POSTOLOPRTY (red)** - Postoloprťští radní vzali na vědomí návrh Obecní závazné vyhlášky o stanovení veřejně přístupných míst, na kterých je provozování výherních hracích přístrojů zakázáno. Zastupitelům ji však prozatím ke schválení nedoporučili.

„Je vytipováno několik lokalit, zvláště ve středu města, u budov škol, zařízení zdravotní a sociální péče, kde by nebylo možno výher-

provozování výherních hracích přístrojů bylo určení doby, ve které mohou být (nebo naopak nesmějí být) automaty provozovány. „Město hodlá vymezit ve vyhlášce dobu od - do, ve které je možno hrací přístroje v městě provozovat. Mimo tuto dobu

by provozovatelé heren a pohostinstvých zařízení automaty provozovat nesměli,“ objasňuje Bernard.

Upřesnění konkrétních míst zákazu a způsob jejich vymezení bude předmětem dalšího jednání rady města.

## T-Mobile přispěl mateřinkám i loutkářům

**LOUNY (red)** - Koncem června rozdělval T-Mobile příspěvky na podporu 34 projektů z Lounska. V SH 26 jsme uvedli hlavně zadatele, kteří získali nejvyšší příspěvky. Dnes uvedeme i některé další. Radost měli i ti, kteří získali méně.

Například hned dva šeky - v hodnotě 9 600 korun a 11 000 si odnesla ředitelka Mateřské školy speciální v Lounech Zdeňka Neudertová na pořízení speciálních sedaček pro těžce postižené děti a na zakoupení speciálních výukových programů. Mateřská škola speciální Žatec získala 49 500 Kč na nákup interaktivní tabule. Mateřská škola Postoloprty za více než 55 000 korun zrekonstruuje a dovybaví zahradu, podobně jako MŠ Žatec, která získala 30 000 korun.

Rodinné a mateřské centrum Jonáš v Podbořanech dostalo téměř 60 tisíc korun na podporu nové vzniklé dobrovolné občanské iniciativy a jejího úsilí o přeměnu bývalé restaurace v útulné prostředí mateřského centra pro místní rodiče s dětmi. Poprvé získala příspěvek Obec Mě-



**Obnovená pouť ve Vojničkách...** Pamětní pouť ve Vojničkách rádi vzpomínají, jak bývaly velkolepé. Jenomže ty poslední se konaly zhruba před třiceti lety. Proto se obec Koštice rozhodla, že Vojničkám jejich pouť vrátí. V sobotu 11. července se ve Vojničkách sešli obyvatelé místní i lidé z okolí, přijel klaun, hrála hudba, místní ženy napekly pouťové koláče, které se pojídaly i soutěžně. Vládla dobrá nálada a všichni se společně až do noci dobře bavili. Děti si navíc mohly vyzkoušet nové prvky na dětském hřišti, které zde byly instalovány. Všichni odjízďeli spokojeni. Věříme, že se letitou krásnou tradicí podaří obnovit. (Petra Karfíková)

# OKNO do radnice

**Víte, jaké jsou v době prázdnin úřední hodiny Městského úřadu Louny?**

Vzhledem k tomu, že i úředníci v době prázdnin čerpají dovolenou a současně mají možnost využít letní pracovní dobu, jsou **změněny v době od 1. července do 31. srpna úřední hodiny** takto:

Pondělí	8.00-17.00 h
Úterý	7.00-14.00 h
Středa	8.00-18.00 h
Čtvrtek	není úřední den
Pátek	7.00-14.00 h

Po celou dobu prázdnin jsou v provozu všechna pracoviště s tím, že v případě čerpání dovolené je možné, že některá budou v době **polední přestávky, zpravidla od 12.00 do 13.00 h**, uzavřena.

**I přes prázdniny je tu pro Vás stále pojízdný Městský úřad Louny**

**Kdy pojízdný úřad funguje:**

- vždy ve čtvrtek v době od 8.00 - 11.00 hodin
- objednání služeb min. 2 dny předem

**Kde si ho můžu objednat:**

- Městské informační středisko, Mírové nám. 35, Louny
- telefon: 415 621 102
- e-mail: [sukova@mulouny.cz](mailto:sukova@mulouny.cz)